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Източник: Пиринско 

 

Заглавие: РИОСВ глоби бизнесмени от Симитли, Разлог и Якоруда 

 

Линк: https://pirinsko.com/riosv-globi-biznesmeni-ot-simitli-razlog-i-qkoruda-143522/ 

 

 
 

Текст: Заради извъшването на дейности по извозване на отпадъци глоба е 

наложена на дружеството „Вращеница“ в град Симитли. Тя е за това, че като лице 

притежаващо регистрационен документ за извършване на дейност по събиране 

и транспортиране на отпадъци, не води отчетност. Имуществената санкция на 

Илиян Митревски е в размер на 2000 лева. 

  

РИОСВ – Благоевград наказа и якорудската фирма „Строител 2001“ на Юсуф 

Кавалов за аналогични нарушения. Дружеството не води отчетност при 

събирането и извозването на отпадъци по реда и начина на чл.10, ал. 1, ал. 3 и ал. 

4 от Наредба № 1 от 4 юни 2014 г. Глобата е 2000 лева. 

 

За незаконно заустване на отпадни води е санкционирана разложката фирма 

„Никокоп“. Тя е заради ползване на повърхностен воден обект – река Изток край 

Разлог, без необходимото за това основание – не притежава издадено от 

https://pirinsko.com/riosv-globi-biznesmeni-ot-simitli-razlog-i-qkoruda-143522/


директора на Басейнова дирекция – Благоевград разрешително за заустване на 

отпадъчни води, които са формирани от дейността на експлоатиран от 

дружеството обект „Бетонов център“. Управителят Емануил Терзиев трябва да 

плати 2500 лева. 

 

Източник: Cross.bg 

 

Заглавие: „РЕЦИКЛАТОРЪТ на Yettel” продължава своята образователна мисия в 

Бизнес Парк София 

 

Линк: https://www.cross.bg/otpadutzi-yettel-elektronni-1749789.html 

 

 
 

Текст: До края на юли инсталацията ще разказва на хората в района за ползите 

от рециклирането, като им помага да се освободят от ненужните устройства 

 

/КРОСС/ Пътуването на мобилната инсталация „РЕЦИКЛАТОРЪТ на Yettel" 

продължава с нова локация - Бизнес Парк София. До края на юли 3-метровият 

куб във формата на огромно шкафче ще ангажира хората, работещи и 

живеещи в района, с темата за електронните отпадъци и отговорното 

потребление на технологиите. Освен образователна, мисията на 

„РЕЦИКЛАТОРЪТ на Yettel" е и да улеснява предаването на стари и неработещи 

устройства за рециклиране. В специално изградените шкафчета посетителите 

могат да оставят излязла от употреба дребна техника, а калкулаторът за 

въглеродни емисии веднага ще им покаже колко килограма емисии ще бъдат 

спестени с правилното ѝ обработване. 

 

С помощта на хиляди граждани, от представянето си досега инсталацията е 

събрала над 1000 кг електронни отпадъци, достигайки до близо 200 000 души. 

Сред предадените за рециклиране електронни устройства са мобилни 

телефони, лаптопи, зарядни, слушалки, разклонители и кабели. 

 

„РЕЦИКЛАТОРЪТ на Yettel" впечатлява с дизайна си отвън - всяка стена разказва 

история и носи различни послания. В „Музея на електронните отпадъци" могат да 

бъдат открити над 25 от запомнящите се модели смартфони, пуснати на пазара 

през последните три десетилетия. За да отговори на въпроса „Какво 

представлява електронният отпадък?", тематичната експозиция показва на 

минувачите най-често срещаните видове дребни електронни отпадъци - платки, 

клавиатури и кабели, които са събрани по време на различни инициативи на 

телекома за събиране на стари електронни устройства и са „преобразени" в 

различни предмети и форми. 

 

Най-любим на малки и големи е „Кабелният човек", направен от 350 метра стари 

кабели. Той пита хората какво са направили със стария си телефон, след като 

са си купили нов. А специално създаден онлайн въпросник, достъпен чрез 

сканиране на QR код, показва на потребителите колко са „свързани" с 

технологиите в зависимост от поведението им. 

 

https://www.cross.bg/otpadutzi-yettel-elektronni-1749789.html


Вътре в инсталацията преживяването се допълва от въздействащата 270-

градусова прожекция - интерактивен разказ за пътя на електронните устройства 

от добива на материалите, вложени в тях, през производството и веригата за 

дистрибуция до ръцете на потребителите, както и как може да завърши животът 

им след като излязат от употреба. 

 

Кампанията за събиране на електронни отпадъци е втората съвместна 

инициатива на Yettel и Бизнес Парк София. В края на 2023 г. „зеленото" 

предизвикателство сред работещите в Бизнес Парк София и жителите на 

съседните квартали успя да събере над 400 кг неработеща техника и да 

популяризира нуждата от правилното ѝ изхвърляне сред десетки хора. 

Инициативата се радваше на голям интерес и от компаниите, които предадоха 

за рециклирана стара техника, държана в офисите им. 

 

„РЕЦИКЛАТОРЪТ на Yettel" е създаден в отговор на нуждата от популяризиране на 

проблема с електронните отпадъци - най-бързо растящия вид отпадък в света. 

Инициативата, която спечели първо място за ESG проект с принос към природата 

в конкурса PR Приз, е част от последователните усилия на Yettel да стимулира 

отговорното отношение на обществото към природата поради необходимостта 

от рециклиране на технологичните устройства, които се разграждат с години при 

попадане в природата. През 2023 г. телекомът успява да предотврати попадането 

на над 28 тона електронни отпадъци в природата, а целта до 2028 г. е този 

показател да достигне 128 тона. 

 

Източник: БТА 

 

Заглавие: Общините в България нямат финансова обезпеченост и готовност да 

преминат към новия модел на определяне на таксата за битови отпадъци 

 

Линк: https://www.bta.bg/bg/news/bulgaria/707233-obshtinite-v-balgariya-nyamat-

finansova-obezpechenost-i-gotovnost-da-preminat-ka 

 

 
 

Текст: Общините в България нямат финансова обезпеченост и готовност да 

отговорят на изискванията, посочени в Наредбата за изготвяне на план сметката, 

и да преминат към новия модел на определяне на таксата за битови отпадъци. 

Това каза на пресконференция в Националния пресклуб на БТА в Ловеч 

председателят на Общинския съвет в града Стефан Тихолов. 

 

„Това мое опасение се потвърди след вчерашното ми участие в Управителния 

съвет на Националното сдружение на общините в Република България (НСОРБ). 

От 1 януари 2025 г. почти всички общини в България ще бъдат изправени пред най-

голямото предизвикателство поне за момента, което се очертава в този мандат, 

за което като че ли все още никой няма яснота, готовност, а и финансова 

обезпеченост“, посочи Тихолов.  

 

Той припомни, че според наредбата за изготвяне на план-сметката и за начина 

на изчисляване размера на таксата за битови отпадъци, приета с постановление 

на Министерския съвет, има три основи - според индивидуално определеното 

https://www.bta.bg/bg/news/bulgaria/707233-obshtinite-v-balgariya-nyamat-finansova-obezpechenost-i-gotovnost-da-preminat-ka
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количество битови отпадъци за имота; според количеството битови отпадъци на 

база контейнери; според броя на ползвателите на услугата в имота. 

 

По думите му общините ще бъдат поставени в сложна ситуация, в която е много 

вероятно приходите от такса битови отпадъци, които съставляват голяма част от 

бюджета на общините, да бъдат с много по-ниска събираемост. Неговите 

очаквания са тя да бъде между 30 и 40%.  

 

„С новите наредби за определяне на такса битови отпадъци, предшествано от 

изготвяне и приемаме от общинските съвети на план сметката, общините ще 

бъдат поставени пред, засега чисто хипотетичната възможност, да нямаме 

правни основания да събираме такса битови отпадъци“, добави Тихолов. 

 

Той каза още, че Управителният съвет на НСОРБ е приело със становище 

предложението на кмета на община Габрово Таня Христова да се направи 

предложение за допълнение на Закона за местните данъци и такси, като се дава 

възможност на общините при невъзможност да бъдат приети новите наредби или 

при оспорването им, да се даде още един едногодишен срок на общините, в 

който да могат да реализират тези приходи и да ги съберат на базата на данните 

от предходната година.  

 

„Основният проблем е, че общините не разполагат с обективни бази данни, върху 

които могат да изчислят законосъобразно и справедливо таксата за битови 

отпадъци“, каза още председателят.  

 

Източник: PBNovini.com 

 

Заглавие: В КАРЛОВО: ИЗЛОЖБА НА ТВОРЕНИЯ ОТ РЕЦИКЛИРАНИ МАТЕРИАЛИ 

 

Линк: https://www.pbnovini.com/gradat/2024/v-karlovo-izlozhba-na-tvoreniya-ot-

retsiklirani-materiali/ 

 

 
 

Текст: На 12 юли в Общинска библиотека „Д-р Иван Богоров“ в Карлово се 

проведе откриване на изложба – експерименти с рециклирани материали, която 

е част от проект „Recycle to create“ / „Рециклирам, за да създавам       “, 

организирана от Сдружение „Млади, Активни, Креативни“ и Reflet. Събитието 

беше организирано съвместно с Местната комисия за борба с 

противообществените прояви на малолетните и непълнолетните гр, Карлово, 

които успешно закриваха Лятна превантивна програма 2024 „Вълнуваща 

ваканция“. 

 

Изложбата представя впечатляващи предмети, играчки и модни аксесоари, 

всички създадени от рециклирани материали с уменията и въображението на 

младите участници в проведените ателиета. Водещ на ателиета беше модната 

дизайнерка Лиа Каменова, носител на „Златната игла за най-млад моден 

дизайнер“, позната под името REFLET, прегърнала каузата за опазване на 

природата от пластмаса, желязо, найлон и стъкло. Тя създава висша мода с 

мисъл за планетата Земя По време на ателиетата тя успя да предаде своите 

https://www.pbnovini.com/gradat/2024/v-karlovo-izlozhba-na-tvoreniya-ot-retsiklirani-materiali/
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знания и умения на младежите и децата, включили се в творческите ателиета и 

им помогна да създадат уникални продукти от стари вещи, дрехи и отпадъци. 

 

Участниците се преобразиха на модни манекени и дефилираха със 

създадените от тях уникални тоалети от вече умалели дрехи, но умело съчетани, 

така че да се получат нови аутфити, подходящи за ежедневието. Всички 

участници получиха грамоти за успешното им представяне в творчески ателиета. 

 

Събитието събра множество посетители, които имаха възможността да 

разгледат креативните произведения и да се вдъхновят от идеите за рециклиране 

и устойчиво развитие. Присъстващите бяха впечатлени от умелото използване на 

отпадъчни материали, които чрез артистичен подход бяха трансформирани в 

красиви и полезни изделия. 

 

Събитието включваше разнообразна програма, която успя да задържи 

вниманието на всички гости. Проведе се и дискусия на тема „Рециклиране и 

устойчива мода“. В рамките на дискусията експерти и ентусиасти обсъдиха 

значението на рециклирането в модната индустрия и начините, по които всеки от 

нас може да допринесе за намаляване на отпадъците и опазване на околната 

среда. 

 

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Солидарен фонд 2023 г. 

на Български фонд на жените. 

 

Източник: Община Пловдив 

 

Заглавие: График за събиране наедрогабаритни отпадъци от 15до 21 юли 

 

Линк: https://www.plovdiv.bg/%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D0%B8%D0%BA-

%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%8A%D0%B1%D0%B8%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B5-

%D0%BD%D0%B0%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%B3%D0%B0%D0%B1%D0%B0%

D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BD%D0%B8-%D0%BE/ 

 

 
 

Текст: Екипи на „Чистота“ със специализирана тежка техника продължават да 

събират в пловдивските квартали едрогабаритни отпадъци – дивани, фотьойли, 

шкафове, маси, столове,  матраци, дюшеци, дограма и др. 

 

За да не се образуват нерегламентирани сметища, обемните вещи трябва да 

бъдат изнесени край контейнерите непосредствено преди да минат машините 

– рано сутринта или късно предишната вечер. 

 

Всекидневно едрогабаритни отпадъци се приемат на специализираната 

площадка на ул. „Даме Груев“ 64А. Там пловдивчани могат да предадат също до 

1 куб. м строителни отпадъци от домашни ремонти, както и до 6 гуми от лични 

автомобили.  предприятието. 

 

От стари хладилници, печки, перални, телевизори и друго излязло от употреба 

електрическо и електронно оборудване гражданите могат да се освободят, като  
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подадат заявка на тел. 080014100. По договор на Общината с „Елтехресурс” АД 

/www.eltechresourse.com/ мобилен екип събира уредите от посочените адреси 

напълно безплатно. 

 

Ето графика за работа в кварталите: 

 

Район „Централен“ 

 

На 15 юли(понеделник) – от 6:30 ч. до 14:30 ч.   

 

Микрорайони в граници: на север – бул. „Марица-юг“ (от бул. „Източен“ до бул. 

„Цар Борис III Обединител“); на запад – ул. „Цар Иван Шишман“, ул. „Митрополит 

Панарет“, ул. „Патриарх Евтимий“, бул. „Цар Борис III Обединител“ (до ул. 

„Капитан Райчо“);  на юг – ул. „Капитан Райчо“; на изток – бул. „Източен“ 

(западното платно); 

 

- на север – бул. „Свобода“ (от бул. „Васил Априлов“ до бул. „Копривщица“); на 

запад – бул. „Копривщица“ (източното платно); на юг – бул. „Христо Ботев“ (от бул. 

„Руски“ до бул. „Копривщица“); на изток – бул. „Руски“ (западното платно), ул. 

„Гладстон“, ул. „Захари Стоянов“ и бул. „Васил Априлов“. 

 

На 16 юли(вторник)– от 6:30 ч. до 14:30 ч.   

 

Микрорайон в граници:на север – бул. „Марица-юг“ (от бул. „Цар Борис III 

Обединител“ до бул. „Руски“); на запад – бул. „Руски“ (източното платно); на юг – 

бул. „Христо Ботев“ (от бул. „Цар Борис III Обединител“ до бул. „Руски“); на изток 

– бул. „Цар Борис III Обединител“ (западното платно), ул. „Патриарх Евтимий“, ул. 

„Митрополит Панарет“ и ул. „Цар Иван Шишман“, бул. „Шести септември“ и бул. 

„Цар Борис III Обединител“; 

 

- на север – бул. „Марица-юг“ (от бул. „Руски“ до бул. „Копривщица“); на запад 

– бул. „Копривщица“ (източното платно); на юг – ул. „Гладстон“, ул. „Захари 

Стоянов“ и бул. „Свобода“; на изток – бул. „Руски“ (западното платно от ул. 

„Гладстон“ до бул. „Марица-юг“). 

 

На 17 юли(сряда)– от 6:30 ч. до 14:30 ч. 

 

- на север – ул. „Капитан Райчо“; на запад – бул. „Цар Борис III Обединител“ и ул. 

„Найчо Цанов“; на юг – ул. „Найчо Цанов“; на изток – бул. „Източен“  (западното 

платно) и ул. „Менделеев“ (западното платно до бул. „Освобождение“); 

 

- на север – бул. „Свобода“ (от бул. „Васил Априлов“ до бул. „Копривщица“); на 

запад – бул. „Копривщица“ (източното платно); на юг – бул. „Христо Ботев“ (от бул. 

„Руски“ до бул. „Копривщица“); на изток – бул. „Руски“ (западното платно), ул. 

„Гладстон“, ул. „Захари Стоянов“ и бул. „Васил Априлов“.                

 

На 19 юли(четвъртък)– от 6:30 ч. до 14:30 ч.  

 

Микрорайони в граници:на север – бул. „Марица-юг“ (от бул. „Източен“ до бул. 

„Цар Борис III Обединител“); на запад – ул. „Патриарх Евтимий“, ул. „Митрополит 

Панарет“, ул. „Цар Иван Шишман“, бул. „Цар Борис III Обединител“ (до ул. 

„Капитан Райчо“); на юг – ул. „Капитан Райчо“; на изток – бул. „Източен“ 

(западното платно); 

 



- на север – бул. „Марица-юг“ (от бул. „Руски“ до бул. „Копривщица“); на запад 

– бул. „Копривщица“ (източното платно); на юг – ул. „Гладстон“, ул. „Захари 

Стоянов“ и бул. „Свобода“; на изток – бул. „Руски“ (западното платно от ул. 

„Гладстон“ до бул. „Марица-юг“); 

 

- Бунарджика, Младежкия хълм. 

 

На 19 юли(петък)– от 6:30 ч. до 14:30 ч.   

 

Микрорайон в граници:на север – бул. „Марица-юг“ (от бул. „Цар Борис III 

Обединител“ до бул. „Руски“); на запад – бул. „Руски“ (източното платно); на юг – 

бул. „Христо Ботев“ (от бул. „Цар Борис III Обединител“ до бул. „Руски“); на изток 

– бул. „Цар Борис III Обединител“ (западното платно), ул. „Патриарх Евтимий“, ул. 

„Митрополит Панарет“, ул. „Цар Иван Шишман“, бул. „Шести септември“ и бул. 

„Цар Борис III Обединител“; 

 

- на север – ул. „Капитан Райчо“; на запад – бул. „Цар Борис III Обединител“ и ул. 

„Найчо Цанов“; на юг – ул. „Найчо Цанов“; на изток – бул. „Източен“  (западното 

платно) и ул. „Менделеев“ (западното платно до бул. „Освобождение“). 

 

Район „Южен“ 

 

На 15 юли (понеделник) – от 6:30 ч. до 14:30 ч. 

 

Микрорайони  в граници: на север – ул. „Калиакра“ и ул. „Акад. Петър Динеков“; 

на запад – ул. „Петър Стоев“; на юг – ул. „Георги Кондолов“; на изток – бул. 

„Македония“; 

 

- на север – бул. „Никола Вапцаров“ и бул. „Александър Стамболийски“; на 

запад – ул. „Димитър Талев“ и бул. „Македония“; на юг – ул. „Поручик Въльо 

Стефов“; на изток – жк „Оазис-4“. 

 

На 16 юли (вторник)– от 6:30 ч. до 14:30 ч.   

 

Микрорайони в граници: на север – ул. „Георги Кондолов“; на запад – ул. 

„Коматевско шосе“; на юг – бул. „Никола Вапцаров“; на изток – бул. „Македония“; 

 

- на север – бул. „Никола Вапцаров“; на запад – ул. „Стефан Стамболов“; на юг 

– бул. „Александър Стамболийски“; на изток – ул. „Димитър Талев“. 

 

На 17 юли(сряда) – от 6:30 ч. до 14:30 ч.      

 

Микрорайони в граници: на север – ул. „Бачо Киро“; на запад – бул. „Македония“; 

на юг – ул. „Скопие“; на изток – ул. „Кукленско шосе“; 

 

- на север – бул. „Никола Вапцаров“; на запад – ул. „Коматевско шосе“; на юг – 

бул. „Александър Стамболийски“; на изток – ул. „Стефан Стамболов“. 

 

На 18 юли(четвъртък)– от 6:30 ч. до 14:30 ч. 

 

Микрорайони в граници: на север – ул. „Кукуш“; на запад – бул. „Македония“; на 

юг – ул. „Скопие“; на изток  – ул. „Пере Тошев“, ул. „Гевгели“; 

 



- на север – ул. „Скопие“; на запад – бул. „Македония“; на юг – бул. „Александър 

Стамболийски“; на изток – ул. „Кукленско шосе“. 

 

На 19 юли(петък)– от 6:30 ч. до 14:30 ч. 

 

Микрорайони в граници: на север – софийската жп линия; на югозапад – ул. 

„Модър“; на изток – ул. „Коматевско шосе“; 

 

- кв. „Остромила“; кв. „Беломорски“; кв. „Коматево“. 

 

Район „Тракия“ 

 

На 15 юли (понеделник) – от 6:30 ч. до 14:30 ч.: зони А10, А11 и А9. 

 

На 16 юли(вторник)– от 6:30 ч. до 14:30 ч.: зони А13, А7 и А8. 

 

На 17 юли(сряда)– от 6:30 ч. до 14:30 ч.: зони А6, А5 и А4. 

 

На 18 юли(четвъртък)– от 6:30 ч. до 14:30 ч.: зони А3, А2, А1 и А12. 

 

На 19 юли(петък)– от 6:30 ч. до 14:30 ч.: ул. „Съединение“, бул. „Освобождение“ и 

бул. „Цариградско шосе“ (локалното платно); ул. „Пеньо Пенев“ и 

индустриалната зона; бул. „Цар Симеон“ и жп гара „Тракия“. 

 

Район „Източен“ 

 

Всекидневно от15до 21 юли (от понеделник до неделя)– от 6:30 ч. до 14:30 ч. 

 

Кв. „Столипиново“, микрорайон в граници: на север – ул. „Крайречна“; на запад 

– ул. „Шумен“ и ул. „Прохлада“; на юг – бул. „Цариградско шосе“; на изток – ул. 

„Ландос“. 

 

На 16 и 18 юли(вторник и четвъртък)– от 6:30 ч. до 14:30 ч. 

 

Кв. „Изгрев“, микрорайон в граници:на север – ул. „Бъндерица“; на запад – ул. 

„Ландос“; на юг – бул. „Цариградско шосе“; на изток – ул. „УдроуУилсън“; 

 

- траурен парк „Централен“. 

 

На 17 юли(сряда)– от 6:30 ч. до 14:30 ч. 

 

Кв. „Каменица“ и кв. „Гладно поле“, микрорайони в граници:  на север – бул. 

„Княгиня Мария Луиза“ и бул. „Цариградско шосе“, на запад – бул. „Източен“, на 

юг – бул. „Санкт Петербург“, на изток – бул. „Освобождение“. 

 

Район „Северен“ 

 

Всекидневно от 15до 20 юли (от понеделник до събота)– от 6:30 ч. до 14:30 ч. 

 

Микрорайон в граници: на север – ул. „Напредък“; на запад – ул. „Напредък“; на 

юг – ул. „Лайка“; на изток – бул. „Васил Априлов“; 

 

- ул. „Еледжик“. 

 



Всекидневно от 16 до 19 юли(от вторник до петък) – от 6:30 ч. до 14:30 ч. 

 

Микрорайон в граници: на север – бул. „Северен“; на запад – ул. „Брезовско 

шосе“ и бул. „Цар Борис III Обединител“; на юг – бул. „България“; на изток – бул. 

„Северен“. 

 

На 16 юли(вторник)– от 6:30 ч. до 14:30 ч. 

 

Микрорайон в граници: на север – бул. „България“; на запад – ул. „Победа“; на 

юг – бул. „Марица-север“; на изток – бул. „Цар Борис III Обединител“. 

 

На 17 юли(сряда)– от 6:30 ч. до 14:30 ч. 

 

Микрорайони в граници: на север – бул. „Дунав“; на запад – ул. „Васил Левски“; 

на юг – бул. „България“; на изток – бул. „Цар Борис III Обединител“; 

 

- на север – бул. „България“; на запад – бул. „Васил Априлов“; на юг – бул. 

„Марица-север“; на изток – ул. „Победа“. 

 

На 18 юли(четвъртък)– от 6:30 ч. до 14:30 ч. 

 

Микрорайон в граници: на север – бул. „Дунав“; на запад  ул. „Петър Шилев“; на 

юг – бул. „България“; на изток – ул. „Васил Левски“. 

 

На 19 юли(петък)– от 6:30 ч. до 14:30 ч. 

 

Микрорайон в граници: на север – жп линията Пловдив-Карлово, гара 

„Филипово“; на запад – бул. „Васил Априлов“; на юг – бул. „Дунав“; на изток – ул. 

„Брезовско шосе“; 

 

- кв. „Гаганица“. 

 

Район „Западен“ 

 

На 15 и 19 юли (понеделник и петък) – от 6:30 ч. до 14:30 ч. 

 

Микрорайон в граници: на север – бул. „Пещерско шосе“ (от ул. „Царевец“ до 

ул. „Белица“) и ул. „Рая“; на запад – ул. „Белица“; на юг – ул. „София“, ул. „Росен“, 

ул. „Солунска“ и ул. „Юндола“; на изток – ул. „Царевец“. 

 

На 16 юли(вторник)– от 6:30 ч. до 14:30 ч. 

 

Микрорайон в граници: на север – бул. „Пещерско шосе“ (от бул. 

„Копривщица“, западното платно, до ул. „Царевец“); на запад – ул. „Царевец“; 

на юг – ул. „София“, Коматевския транспортен възел; на изток – бул. 

„Копривщица“. 

 

На 17 юли(сряда)– от 6:30 ч. до 14:30 ч. 

 

Микрорайон в граници: на север – ул. „Ясна поляна“, бул. „Шести септември“; 

на запад – ул. „Парк отдих и култура“; на юг – бул. „Пещерско шосе“; на изток – 

бул. „Копривщица“. 

 

На 18 юли(четвъртък)– от 6:30 ч. до 14:30 ч.     



 

Кв. „Прослав“, микрорайон в граници: на север – ул. „Просвета“; на запад – ул. 

„Западна“; на юг – ул. „Заря“, ул. „Борис Петров“; на изток – ул. „Клокотница“. 

 

На 19 юли(петък)– от 6:30 ч. до 14:30 ч. 

 

Кв. „Прослав“, микрорайон в граници: на север – бул. „Пещерско шосе“; на 

запад – ул. „Вегетарианска“; на юг – ул. „Просвета“; на изток – ул. „Клокотница“, 

ул. „Албена“, ул. „Елин Пелин“. 


